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E3E

MATLAB QOERE 2 — X7 KLEE

3.1 RIJPMILDES

RZ ML ITANEY R (list) 2WVWS T —RBEHANWTEET S, VAMNIKRP-Z [ ] ZHAVWTEREMA, X
R=ATT—XDORXY)Y ZIEET %,

> a = [1 2 3]
a =
1 2 3

Zﬂg_)%ioft%“\‘ﬁ POEADPIEETE %, BEENLHNRS MLEERT 2720121, hr~ofRbbhictkIan
M Wb,

>> a = [1; 2; 3]

a =
1
2
3

N7 MVORE R ZH T 2B DI Ry b+ IV F—T—>a v () EHAV 5,
>> a = [1; 2; 3]

a =
1
2
3
>> a.’
ans =
1 2 3

Fy MRLOY Y IA T A =T =2 a ¥y () ZHEERBILHIEBEORRICR 2 DT, HERTZ MLE2EDS & 22X
FETZk,
> a=[1+1; 2 + 21i; 3 + 3i]
a=

1.0000 + 1.0000i
2.0000 + 2.0000i
3.0000 + 3.0000i

>> a
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ans =

1.0000 - 1.0000i 2.6000 - 2.60000i 3.0000 - 3.0000i «—HEEFERMILINTEE
>> a.’
ans =

1.0000 + 1.0000i 2.0000 + 2.0000i 3.0000 + 3.0000i «HRIEE

DI, RRCTHISRWIRD,, X7 M VRHTERTRET %,
N7 PVFALOERFFEBRFERTZ 2. H1Z2F

3 —4
v=|2 |, w=| -3
1 -2
ZL%WHMW—Wv%tm5ﬁ§%MAHABf£ﬁbfﬁi5oMAHABT@V%V%J,W%V%JZD
S EFUTHEMN T B &
vec_v = [3; 2; 1]
vec_w = [-4; -3; -2]
$i2%, HAFRERMEFETLROT
>> vec_V + vec_w
ans =
-1
-1
-1
>> Vec_w - vec_v
ans =
-7
-5
-3
CEFTI IV, EBEFEHUIETETIAURVLOT
>> 27(1/2) * vec_v
ans =
4.2426
2.8284
1.4142
AN
=8 3.1
La=[V245 V7], b=[-7V2 -4 -5 —6]"eR* £ ¥ 5L &, RO % MATLAB THTH &,

(a) 3a+2b

(b) (a—>5b)+4b

72 ZOFEEITS MATLAB 227 ) 7 b7 7 £ )L “prob3l.m” ZAER L, FITH K.
2. c=[243i 2-3iT,d=[2i -3i]T € Q2 THBHRDNEEITA,

(a) ic+ (3 +2i)d

() (V2+ V3i)c—id"



32 RZPMLOWNEHEEZ (/L) 21

32 RIMLOKEEES (/L)

RZ PLOWREEEZDHEDBERICTE S, 2ZTEa=[123]T 2 b=[-3 -2 —1]T #flic, MATLAB TH

M EXDFEAIEIIOWTHEZES %,
53, X7 ratbERATS, BTHNRZ PLELTANTZZ L,

>> a = [1; 2; 3]

WN =

\4
\
o
1l

[-3; -2; -1]
b =
-3

-2
-1

N D&
(@ b)=1-(-3)+2-(-2) +3-(-1) = —10

Z, EMoORZ MvaziE L THIORZ LD IZEL S ETIT ZENTE S,

> a’ *b
ans =

- 10
R7 MLOEX

llall = V12 +22 +32 = V14
Ibll = V(=3)% + (=22 + (-1)2 = V14

%, /V4 (norm) WS s (B 2L CHETE %,

>> norm(a)
ans =

3.7417

>> norm(b)
ans =

3.7417
INHDOEERFFA LT, ZODRZ b DORTHE O ZRDTALD,

N7 FMLOWE (a,b) 1%, ZR2NDORZ FMLEX ||, |bll &, Z2DXZ MADRTH O(ZPT7 >, INERE) 2 H
WTRDEDICKRIRTEZ N TE S,

(a,b) = llall - [Ibl| cos 6 (3.1)
toT, TheXZKLT
cos O = (a,b)
llall - IIbll

XD, cosOERDBZIENTES, £3, ZOFHEET-oTALI,
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>> cos_theta = (a’ * b) / (norm(a) * norm(b))
cos_theta =

- 0.7143
ZNT, cosO=-0.7142857 TH 3 Z e WHIHL 7=, - T, AR =ARE
cos ™ (cos O DfE) = 6

ZREHLTRDZ ZEMNTE S,

>> theta = acos(cos_theta)
theta =

2.3664

BRE (G1) XoHLZHE L THEDOENIHTL 2 2 L 2R T %,

>> norm(a) * norm(b) * cos(theta)
ans =

- 10.0000

XoT, WPICHBEOMEE —8F 5 2 L BHERRT E 7,

678 3.2
c=[3 -2]",d=[-12]" TH 3K, ROFIMNIEZ X,

1. ZOZODRZ MARRTMH O %ZRD, STV7 2 EOM G TRILE X,
2. B) Roflr ez znzhRkd, HEI BT 2L 2R &,

33 RIKMIL/IL

N7 PLRITHID X512, BROEROI AV 2 ZDOEEHRS 2B L L, FHlor»rs I TH3, 20 [F
) ZOWTRBRAT %, ZITRIDOFHZAL D, FHECEBRICE T 2 MEE RICHEZ - 728, 85/
L2 (norm) IZDOW TR 3,

JIVLEDERIZRD &L S127%4%,

E% 3.1 (/JLL (norm))
alIR7 bv, BE5WVNETHIE T B, ZOKE, XD XS5 MEEFOEDEBRANDES ||| &/ Vs 2 IESR,

1. ERD a2 LT lall 20 TH 2, Fiica=0DFDA |l =0 725,
2. [EE ORI (F8)c LT

licall = lc| - llall

DMILT %o
3. EED a,b I L T=ATEXDNALT 2,

lla + bll < {lall + 116l

ZDINLIEFRT PARITHD TREX ) 2ROTIEE LTHERAINS, EFHLEERRLSIC, SFEXER/ VA
PEBINTVED, XZ ML/ AL LTRAMFHINZSDE LTERDI—=T VY RIAL QR INVL) DD B,



33 XZ ML/ VA 23

T 3.2(—2V v R/IL (euclid norm), 2 / JL L (2-norm))
veCr 232K, 22—V FINLA|VLIERD XD ITERT %,

vl = [ Y loif (32)
i=1

vll2 = v(v,v)

Wiz HW5 &

ERBTHILDHTED,

Flzidv=[-1 -23]" € R® DX

vl = V(=12 + (22 + 32 = V14

&R B,
L2L, 2—27V v RV AREEDOEENZ VD, IDBVEETHEORO 2O v/ vad i {HWS
N3,

EF 331 /LA (1-norm) ERK/ JLL (infinity norm))
veC" LI B, 1 /v ol KT, FERK VL Ve 1ZRD & 5 ITERT %,

n
Il =) o (33)
i=1
IVlleo = max o] (3.4)
1<i<n

FEY R v=[-1-23]T € R® Dl

vilh =1=1+1-2[+[3] =6
[Vlleo = max(| - 1|1 - 2|,13]) =3

%, BHERY FILOKHERBOMENEEEY, HlEa=[3+2i1-3i]" € C2 DRI

lally = 13 +2i + [1 = 3i] = V(32 +22) + /(12 + 32) = V13 + V10
VI3 +2i2 +]1-3i2 = V23
max(|3 + 2i|, |1 - 3i]) = V13

llall2

llalloo

2%,
INBB3DODRY ML/ VLN LTI, FEDveC TNLTERETND B IEER ap, fpg BFEL

“XHp < apq“XHq

EPWORERXDHIL TS, CHE2RICTEZER31DISCKE, HoT, LD/ LL2FIICLTdH, ZOEWI
Bk An~nfEREX WS Z Ik 5,
BB REZEMICBITS THMAM] 28 LARAWTHEIT2 2 K31 DX5I1Ck 5,

MATLAB TR bV VA DETEELTS 720120  norm B E WS, X7 ML OgE, SFTHEE L (&2 —
2V RN, 1 VA, R LA

// IV
norm(vec_v)
norm(vec_v, 1)
norm(vec_v, ’inf’)
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#£31 1/, 2=V y FJLA, SRR/ VABIZET 3 ay

P 1| 2 | o

ql

1 1| Vn| n

2 |11 | va

0 1 1 1
X2

BEBL A Ml M s (- Hloo 7 b 25 FN T BRE D AL

LEtET %,

fieA 3.3
1.a=[-52 -3 —4]T e R* O, |||y, llallo, llalle & ZHZHRD X,
2. b=[2+i 3i]T € C2 DK, ||blly, IIbll, bl ZFHZFHRRD &,
3.1 /s, =2V VL, SRR VLADBZENEN VLADWE (B 3.1) ZHET 5 2 X 2R,

8.4 NI PMILDREL /IVLERE

BRI R T&E72 X 512, MATLAB TIX7 7 4V + O3 2 T IEEE754 SR EFE/ NI S E y L TREHEX NS, o
T, BRI ICHDEEDS A DRSS BV, EEEZERZ ICONTEAEIEAL, KRRk sy FMLESR
DEMNTEDRIC D22 Z e DR D155, FHEMROGEIEIIMNER - HNAE TR TE2 2 IdMIicATE
Jedi, RZ POV THRBRICIREZFRT 2L TE S,

N7 VDA, BRI L (elementwise) ITHENTFAE - HNFREZX 275k, /VazffioTE LD THHET 2
HEBDH Y, %F%Z /L LFRE (normwise error) & FES,

EFE 3.4 (RT MILD/ ILLERE)
acC R, T C 2 ZOEMBEE T 5. COLE AL |-, ZAIVZHED T ORI aE, @) 13

aEy(@) = lla -, (3.5)
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vF %, HIC A ORI rE,(b) 1

la—-all, aE,@)

_ L= (@a#0)
rE,@ =1 llall, "~ llall

lla—all, = aEy(a) (a=0)

3%, BRBRAFOp ZARLILRICEZ—27 Yy F2VLZFHLED DL T 5,

(3.6)

fIzE, v=[V3 V2rl #EORZ b L, 2O v OEES%E 10 i 5 HOEMHEICADIEMAR 2 P

v =[1.73211.4142 3.1416]T £ ¥ 3,
>> v = [sqrt(3); sqrt(2); pil]
vV =

1.7321

1.4142

3.1416
>> short_v = round(v, 5, ’significant’)
short_v =

1.7321

1.4142

3.1416

V DEIT Z L DIEXTFEZE L HXTRREZ ZNENRD L HICKD B Z e BN TE S,

>> abs(v - short_v)
ans =

1.0e-04 *

0.4919

0.1356

0.0735
>> abs((v - short_v) ./ v)
ans =

1.0e-04 *

0.2840

0.0959
0.0234

=2V R VLBV VLAHNERZE aE,(V) & 7 0V AHEXTEEZE rEr(V) I ERD K S WEHETE %,
>> norm(v - short_v)
ans =
5.1554e-05
>> norm(v - short_v) / norm(v)
ans =

1.3369e-05

iRy Z & DREFEZ IEFEIC RS 2 RED R WEEIE L ARERERT 5,
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fERE 3.4
1. B VISHLT, rE(V) & rEo(V) B3R X
2. EONRZ bl x = [- V1000 cos(n/6) —log3]T icxf LT, &M% 10 it 10 Hiic AL =RT M E X LT %,
ZOWE, BT OMNEE L 10 EEMNTEE KD Ko £ rEi(X), rEx(X), Ee(X) B3KD X,





